

Επιμένουν Ερντογάν-Ακιντζί. Πληροφορίες τουρκικού Τύπου ότι θα ζητήσουν στρατό και εγγυήσεις

Ούτε βήμα πίσω, από τις πάγιες τουρκικές θέσεις για διατήρηση των εγγυήσεων και της τουρκικής στρατιωτικής παρουσίας στην Κύπρο. Αυτό, σύμφωνα με την τουρκική εφημερίδα Μιλλιέτ, αποφασίστηκε, ή καλύτερα ανακοινώθηκε στον Μουσταφά Ακιντζί, στη συνάντησή του το Σάββατο με τον Τούρκο Πρόεδρο Ταγίπ Ερντογάν στην Κωνσταντινούπολη.

Συγκεκριμένα σύμφωνα με την εφημερίδα, η οποία συχνά -πυκνά λειτουργεί και ως εκφραστικό όργανο του τουρκικού ΥΠΕΞ, αποφασίστηκε πως στο Κράνς Μοντανά, η τουρκική πλευρά, Αγκυρα και ψευδοκράτος, θα διατηρήσουν τις παρούσες θέσεις τους στο θέμα της ασφάλειας και των εγγυήσεων.

«Στο Κραν Μοντανά, Αγκυρα και Τ/Κ πλευρά δεν θα υποχωρήσουν στο θέμα της ασφάλειας και των εγγυήσεων. Για τους Τ/Κ η ασφάλεια και οι εγγυήσεις είναι εκ των ων ουκ άνευ. Οι εγγυήσεις δεν εγκαταλείπονται. Η παρουσία του τουρκικού στρατού στο νησί δεν εγκαταλείπεται».

Σύμφωνα πάντα με την Μιλλιέτ, και τις πηγές που επικαλείται χωρίς όμως και να τις κατονομάζει, ένα από τα επιχειρήματα που θα αναπτυχθούν στο Κρανς Μοντανά, είναι οι πρόσφατες επιθέσεις κατά τ/κ και η μη δίωξη των ενόχων. Η ίδια σκληρή γραμμή σύμφωνα με την Μιλλιέτ, η οποία ούτε λίγο ούτε πολύ κατηγορεί για αδιαλλαξία την Ε/Κ πλευρά, αποφασίστηκε και σε σχέση με το εδαφικό: «Οι Ε/Κ συνεχώς θέλουν έδαφος. Έχουν πάθει εμμονή με την Μόρφου. Οποσδήποτε θέλουν να πάρουν ένα κομμάτι της Μόρφου. Αυτή δεν είναι μια προσέγγιση που μπορεί να γίνει αποδεκτή».

Δεν πρέπει να γίνουν υποχωρήσεις για να κρατήσουν τους Ε/κ στο τραπέζι».

Η Μιλλιέτ παρέλαβε και τον Εσπεν Μπάρθ Εϊντε, καθότι όπως αναφέρουν οι πηγές της «κυνηγά την καριέρα του και δεν θέλει να δώσει την εικόνα ότι άφησε στην μέση το Κυπριακό. Δεν μπορούν, σημειώνει όμως, να γίνουν απαράδεκτα βήματα για την καριέρα του Έιντε». Και όλα αυτά ενώ, με αφορμή τα μισόλογα του Νορβηγού διπλωμάτη στην Αθήνα, εντείνονται οι φήμες ότι αυτό που σε τελική ανάλυση θα επιδιωχθεί στο Κρανς Μοντανά είναι η υπογραφή μιας ενδιάμεσης, στρατηγικής κατά τον Έιντε, συμφωνίας στα καίρια ζητήματα της ασφάλειας, του εδαφικού, της διακυβέρνησης και του περιουσιακού. Στην αποστολή στο Κρανς Μοντανά και του στόχους της Λευκωσίας αναφέρθηκε το πρωί ο πρόεδρος του Δημοκρατικού Συναγερμού Αβέρωφ Νεοφύτου: «Πάμε στην Ελβετία με αποφασιστικότητα και με μοναδικό στόχο να απαλλαχτούμε από το αναχρονιστικό σύστημα των εγγυήσεων του 1960 και παράλληλα να πετύχουμε την απόσυρση όλων των κατοχικών στρατευμάτων και μια συνολική πολιτική συμφωνία». Ερωτηθείς αν η φιλοσοφία του «εγγράφου Έιντε» για δημιουργία συνθήκης εφαρμογής της λύσης με συμβαλλόμενα μέρη τις νυν εγγυήτριες δυνάμεις μπορεί να γίνει αποδεκτή, ο Πρόεδρος του ΔΗΣΥ σημείωσε πως είναι αυτονόητο, ότι την εγγύηση για την εφαρμογή της λύσης μπορεί να την προσφέρει η ΕΕ, ένας διεθνής οργανισμός ή ένας συνδυασμός. Το ζήτημα αυτό, καθώς και τα της κυπριακής οικονομίας θα βρίσκονται όπως είπε και στην αιτζέντα των επαφών που θα έχει από αύριο στη γερμανική πρωτεύουσα.



Αποκαλυπτήρια μνημείου για τους πεσόντες και αγνοούμενους του 226 ΤΠ

Τιμή στους πεσόντες και αγνοούμενους του 226 τάγματος πεζικού απότισαν την Κυριακή πολιτεία εκκλησία συγγενείς και συμπολεμιστές τους με την τέλεση αποκαλυπτηρίων μνημείου. Νωρίτερα ο μπτροπολίτης Κιτίου τέλεσε τρισάγιο.

Τα αποκαλυπτήρια του μνημείου τέλεσε ο υπουργός άμυνας Χριστόφορος Φωκαΐδης ο οποίος εξήρε τους αγώνες και τη θυσία των αξιωματικών και οπλιτών του 226 τάγματος πεζικού οι οποίοι έπεσαν πρωικά στις μάχες κατά την τουρκική εισβολή μετά από σφοδρή επίθεση που είχε δεχθεί ολόκληρη η γραμμή Μιας Μπλιάς-Παλαϊκύθρου.

Ο πρόεδρος του συνδέσμου αξιωματικών και οπλιτών του 226 ΤΠ και συμπολεμιστής των πεσόντων βαθύτατα συγκινημένος αναφέρθηκε στις δύσκολες μέρες της επίθεσης από τους τούρκους εισβολείς.

Το μνημείο βρίσκεται στο προαύλιο του Πατιχίου θεάτρου στην Λάρνακα.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



\$1,700,000

11 Stewart Street,
ARNCLIFFE, 2205, New South Wales

Κρυμμένη Όαση με χαρακτήρα και γοητεία

Χτισμένο από τους επιμελητές των Βασιλικών Βοτανικών Κήπων το 1888, αυτή η μοναδική κατοικία έχει υποστεί μια αξιολογική μεταμόρφωση που συνδυάζει το βικτοριανό μεγαλείο με τη σύγχρονη ζωή.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138